
NOTULEN MR VERGADERING 8 OKTOBER 2008 
 

1. Opening 
Martin opent de vergadering. 

 

2. In- en uitgaande post 
MR magazine; André neemt deze mee.      

                                                                                              

3. Bijeenkomst Bestuur/Jacinta 
Het Bestuur wil een bijeenkomst organiseren voor MR en Bestuur samen. Worden hiervoor ook 

de ouders van de ouderraad uitgenodigd? Ans neemt contact met Bestuur op om dit na te vragen; 

ook worden dan enkele voorkeursdagen opgegeven;Martin kan eventueel ’s middags hiervoor 

aanwezig zijn, Monique op woensdag,vrijdag en donderdagmiddag. Voor André is het moeilijk 

om hiervoor vrij te vragen. Inge kan op woensdagochtend en op vrijdag. 

 

4         Mededelingen directie 
De Inspectie heeft onze school gevraagd aan een onderzoek deel te nemen, omdat wij als 

excellente school uit voorgaande onderzoeken zijn gekomen. Het gaat vooral over het 

welbevinden van het team. 10 à 12 scholen uit Midden - Brabant zijn hiervoor geselecteerd. 

Onze school is gestart met het LeerlingVolgSysteem m.b.t. de sociale/emotionele ontwikkeling; 

KIJK heet deze methode. 

De directie is in gesprek met een schoonmaakbedrijf om in de toekomst onze school te verzorgen. 

Het leerlingenaantal daalt; daardoor zijn er volgend schooljaar weer minder uren voor het 

personeel beschikbaar. 

Op dit moment heeft onze school 7 stagiaires vanuit de Pabo ’s Hertogenbosch, 

Boukje en Petra geven op dit moment een SOVA(sociale vaardigheid) training aan 7 kinderen op 

maandagmiddag. De betreffende ouders zijn hierbij betrokken. 

Onze school doet dit schooljaar mee aan de 4/5 mei viering; hiervoor komt een 

gedichtenwedstrijd. 

De Jacintadag was prima verlopen. 

 

 

 

 

5        Personele aangelegenheden  
Marjan van den Broek is gestopt met het schoonmaken van onze school; er wordt naar nieuw 

personeel(via schoonmaakbedrijf) gezocht. 

Caroline Jonkers vervangt op dit moment Sjef in groep 4. Sjef zal na de herfstvakantie enkele 

werkzaamheden, in overleg met Anton, weer additioneel oppakken. Ook voor Marlies Lommers 

geldt dit. Er wordt gestreefd naar zoveel mogelijk continuïteit in deze groep. 

Silvia Smits vervangt Lucie in groep 4, vanaf 20 oktober. 

Gerard hervat weer volledig al zijn werkzaamheden. 

 

6         Reglement Ouderraad. 

              Martin zal met Frank contact op nemen om in de volgende ouderraadvergadering het                         

reglement door te nemen. Anton zal met andere Leerrijkscholen contact op nemen om hun                

reglementen op te vragen. 

  

7.           GMR 
               Inge is ziek; dus geen mededelingen. 



 

8. Activiteitenkalender 
BSO: Anton neemt contact op met mevr. Van Wijk wat haar plannen voor de toekomst zijn, 

betreft kinderopvang. 

Schooljaarplan: Voor de volgende vergadering zal Identiteit geagendeerd worden 

Andere prioriteiten zijn; Sociale/emotionele ontwikkeling en Veiligheid/communicatie. 

Communicatie (reacties op stellingen)Is er op onze school een beleid over huisbezoeken? nee. 

In sommige gevallen is het wel eens nodig; dit is niet vastgelegd. André en Monique kijken 

kritisch of er nog meerdere punten uit dit verslag  besproken kunnen worden. Eventuele 

adviezen/voorstellen kunnen naar de teamvergadering worden meegenomen. 

Jaarverslag MR; de punten onder elkaar zetten en nog wat extra uitdiepen. Ans neemt dit op 

zich. Daarna kan het op de website geplaatst worden voor de ouders. 

Jaarverslag 2007-2008; Komt volgende keer.(Anton) 

Nieuwsbrief: Monique heeft samen met André een stuk geschreven m.b.t. de MR, voor de 

ouders. Ze mailt dit door aan eenieder, om dit te bestuderen. Vervolgens kan het in de 

Nieuwsbrief geplaatst worden. Eventueel met adressen en telefoonnummers van de oudergeleding 

erbij. 

Arbo: Enkele zaken moeten nog worden verbeterd; tegels op speelplaats bij speeltoestel, gebruik 

lijm, stiften voor de nieuwe white- borden enz. Gonnie en Ans bekijken dit alles nog eens 

kritisch. 

 

9. Verkeer. 
Rob Bonninga volgt consciëntieus de verkeersontwikkelingen, die voortvloeien uit de 

veranderingen in de buurt van de school, bijv. de parkeergelegenheid. Ineke houdt contact met 

hem hierover. Er is verder niets nieuws te melden. 

 

7      Speelplaats 
Geen nieuwe ontwikkelingen. 

 

 

 

 10.           Mededelingen ouderraad. 
De ouderraad heeft een protocol OR Sociaal gemaakt, waarbij wordt aangegeven welke acties 

worden ondernomen bij jubilea, ziekte e.d. van medewerkers en leerlingen. 

Martin vraagt bij ouderraad na, of op hun agenda ook de MR elke keer als punt kan worden 

opgevoerd. 

 

11.      Notulen vorige vergadering 
Goedgekeurd 

 

12.     Openstaande actiepunten 
Zie de lijst. 

 

13.      Informatie voor Infoflits. 

Zie punt 8; nieuwsbrief. 

 

15. Rondvraag. 
Anton zal met Kees Ligtvoet overleggen of hij de email adressen kan verschuilen voor andere 

lezers, t.b.v. de website. 

 



 


